

## О внесении изменения в постановление Правительства Республики Казахстан от 27 июня 2001 года N 880

Постановление Правительства Республики Казахстан от 13 декабря 2001 года N 1631. Правительство Республики Казахстан постановляет:

1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 27 июня 2001 года N 880 Р010880\_ "Об утверждении Отраслевой программы повышения эффективности управления государственным имуществом и приватизации на 2001-2002 годы" (САПП Республики Казахстан, 2001 г., N 24-25, ст. 300) следующее и з м е н е н и е :

в Отраслевой программе повышения эффективности управления государственным имуществом и приватизации на 2001-2002 годы, утвержденной указанным постановлением:

в разделе 8 "План мероприятий на 2001 год по реализации Программы":

в главе 1 "Совершенствование нормативной правовой базы":

в строке, порядковый номер 1.4.:

в графе "Срок исполнения" цифру "3" заменить цифрой "4".

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

(Специалисты: Склярова И.В., Мартина Н.А.)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан